GOOGLEBED 
M Design izradio je računalni program namijenjen privatnim iznajmljivačima apartmana, soba, kuća za odmor i kampova. Program je namijenjen za jednostavnu izradu cjenika, računa za goste i poslovnih knjiga koje je iznajmljivač dužan voditi. Pregledno i intuitivno sučelje programa omogućuje korisnicima brže i lakše vođenje evidencija te arhiviranje svih podataka. 
Program se nakon preuzimanja instalira lokalno na računalo, ne zahtjeva pristup Internetu i podaci uneseni u program dostupni su samo korisniku računala. Unutar programa dostupna je dokumentacija s iscrpnim objašnjenjima korištenja programa.
Besplatnu demo verziju programa možete preuzeti na www.goodbed.com.hr
Napomena: Nije moguć trenutno unos PDV-a i izračun kao i Knjige gostiju za ugostitelje (obratite pozornost na Popis gostiju koji u ovom programu postoji). Unos PDV-a kao i ostalih korisnih alata će biti uskoro i u planu je.
Demo verzija programa koju besplatno možete preuzeti na stranici www.goodbed.com.hr daje vam mogućnost da isprobate sve funkcije programa prije nego što se odlučite za registraciju. Cijena registracije programa iznosi samo 250 kn. Registracijom programa dobivate mogućnost neograničenog korištenja svih funkcija programa. Cijena registracije je jednokratna. Nema mjesečnih troškova!
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